
Az ábra szerint a középs® henger súrlódásmentes, rögzített helyzet¶ tengely körül mozoghat. Két fonalat vetünk

át rajta, hogy azok a henger tengelyére mer®leges középsíkra szimmetrikus helyzetet foglalnak el. A fonalak végét

ugyan
sak egy-egy hengerre tekerjük a fentihez hasonló szimmetrikus elrendezésben. A két utóbbi hengert nyugalmi

állapotba hozzuk úgy, hogy a hozzájuk vezet® fonalak függ®legesek legyenek. Egy adott pillanatban mindkett®t magára

hagyjuk. Határozzuk meg a lees® hengerek súlypontjának gyorsulását, a fonalakban ébred® er®ket és a középs® henger

szöggyorsulását, ha a fonál nem 
súszik egyik hengeren sem.
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